
 

 

 

ಅ�ಾ�ಸ ಪ���ೆ : WS_5M_6.2_DSERT  ಕ�ಾ�ಟಕ ಮಂಡ�  

ತರಗ�: 5 �ಷಯ: ಗ�ತ ��ಾಂಕ:11/02/2022 

ಘಟಕ ಸಂ�ೆ� �ಾಗೂ  �ೆಸರು: 6 – �ೋನಗಳ�. 

ಉಪ ಘಟಕ : �ೋನಗಳ ಅಳ�ೆ ಮತು� �ೋನ�ಾಪಕ. 

��ಾಗ-1 

 ಪ��ೆ�1 ಸ� ಇರುವ�ದ�ೆ�T ಮತು� ತ�ಾ��ರುವ�ದ�ೆ�F ಎಂದು ಗುರು��. 

    (ಅ) 360⁰ ವ�ೆ�ೆ ಅಳ�ೆಯನು� ಬ�ೆ�ರುವ ಪ�ಣ��ೋನ�ಾಪಕಗಳ� ಇ�ೆ. [ ] 

    (ಆ) 360⁰ಯನು� ಸರಳ�ೋನ ಎಂದು ಕ�ೆಯು�ೆ�ೕ�ೆ. [ ] 

            
ಪ��ೆ�2 ಸ��ಾದ ಉತ�ರವನು� ಆ�� �ಾ�. 

 �ೋನದ ಶೃಂಗ ____________ ಇರುತ��ೆ. 

 ಅ) �ೋನದ �ೕ�ೆ       ಆ) �ೋನದ �ೊರ�ೆ       ಇ)�ೋನದ ಒಳ�ೆ       ಈ)�ಾವ�ದು ಅಲ� 

ಉತ�ರ  

  
ಪ��ೆ� 3 �ೋನದ ಎರಡು �ಾಹುಗಳ� ಒಂದು �ಾಮನ� �ಂದು��ೆ �ೇ�ದ�ೆ _______ ಆಗುತ��ೆ. 

     ಅ) �ಾಹು.      ಆ) ��ಭೂಜ.    ಇ) �ೋನ.       ಈ) �ೌಕ. 

ಉತ�ರ  

  
                                                       ��ಾಗ – 2 

ಪ��ೆ� 4 �ೆಳ�ೆ �ೕ�ರುವ �ೋನ�ಾಪಕಗಳ ಗ�ಷ� ಅಳ�ೆ ����. 

ಉತ�ರ  

      
ಪ��ೆ� 5  �ೋನ�ಾಪಕ ಎಂದ�ೇನು? 

ಉತ�ರ  

  
                                           ��ಾಗ - 3 

  ಪ��ೆ�6   �ೆಳ�ನ �ೋನದ ಶೃಂಗ, �ಾಹು ಮತು� �ೋನವನು� ಪ�����. 



 

 

 
 ಉತ�ರ  

  
 ಪ��ೆ�7 �ೋನ�ಾಪಕ ಅಳ�ೆಯನು� ಬ�ೆ��. 

ಉತ�ರ  

  
  

 

 


